
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی فصل اول کلاس پنجم نام آزمون:

نام برگزار کننده

اگر عدد 199257368 را در عدد 100 ضرب کنیم، ارزش مکانی رقم 2 در عدد جدید کدام است؟1

صدگان هزار2)دهگان میلیون1)
یکان میلیارد4)صدگان میلیون3)

عدد «نه میلیون و نود هزار و نه» در کدام گزینه آمده است؟2

(19090900(29090009
(39009090(49009009

کدام گزینه عدد یک میلیارد و ده میلیون و صدهزار و ده را نشان می دهد؟3

(11001100010(210010100010
(3       1010100010(41100100010

کدام گزینه از عدد «چهل و پنج میلیارد و سیصد و نود و دو میلیون و نهصد و بیست هزار» بزرگ تر است؟4

(19954998995(246392235000
(31508998856(419852920000

مساحت کشور ایران، یک میلیون و ششصد و چهل و هشت  هزار و یک صد و نود و پنج کیلومترمربع و مساحت کشور5

هندوستان، سه میلیون و دویست و هشتاد و هفت هزار و دویست و شصت و سه کیلومترمربع است. مجموع

مساحت این دو کشور به کدام عدد زیر نزدیک تر است؟

(13000000(24000000
(35000000(46000000
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عدد 30,000,000  از 30 تا .............. ساخته شده است.6

صد هزار تا2)یک میلیون1)
ده میلیون تا4)ده هزار تا3)

ارزش مکانی رقم 7 در کدام عدد بیش تر است؟7

(139721234(2782953
(317061542(45557444

در الگوی زیر، عدد هفتم کدام عدد است؟8

... و 17 و 10 و 5 و 2

(137(250
(334(449

کدام گزینه نادرست است؟9

مجموع دو عدد زوج، عددی زوج است.1)
دو برابر هر عددی، زوج است.2)

مجموع دو عدد فرد، عددی فرد است3)
مجموع یک عدد زوج با یک عدد فرد، عددی فرد است.4)

مجموع کوچک ترین و بزرگ ترین عدد 6 رقمی که رقم هایشان تکراری نباشد، کدام است؟10

(1(2

(3(4

9999991089999

9899991000000

اختلاف کوچک ترین عدد شش رقمی با بزرگ ترین عدد پنج رقمی چقدر است؟11

(11(210(3100(41000
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64 تا 100000 تایی و 13 تا 1000 تایی می شود ............ .12

(1653000(26413000(3770000(4750000

اگر رقم های طبقه ی یکی ها را در عدد 2840860 حذف کنیم و به جای آنها صفر بگذاریم، چه عددی حاصل می شود؟13

دویست هشتادو چهار هزار  2)دو میلیون و هشتاد و چهار هزار        1)

دو میلیون و  هشت صد و چهار هزار4)دو میلیون  و هشت صد و چهل هزار  3)

اختلاف «حاصل ضرب تقریبی» و «حاصل ضرب دقیق» 43 × 67، چند است؟14

(1619(2481
(381(444

عدد هشت صد هزار و هشتاد کدام است؟15

(1808000(2800800
(3800080(4880000

ثلث 9 تا صد میلیون کدام است؟16

(1 (2 

(3 (4 

2700.000, 0003, 000, 000

270, 000, 000300, 000, 000

اگر دهگان هزار عدد 963431 را به عدد یک تغییر دهیم، چند واحد از آن کم  می شود؟17

(130000(240000(350000(460000
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کدام  یک از اعداد زیر را نمی توان نوشت؟18

بزرگ ترین عدد ده رقمی بدون تکرار رقم ها1)
کوچک ترین عدد ده رقمی بدون تکرار رقم ها2)
بزرگ ترین عدد یازده رقمی بدون تکرار رقم ها3)
کوچک ترین عدد نه رقمی بدون تکرار رقم ها4)

اگر نصف عدد 24 را ده هزار برابر کنیم، ارزش مکانی عدد 2 چند می شود؟19

دهگان هزار2)یکان هزار1)

یکان میلیون4)صدگان هزار3)

می خواهیم 320000 خلال دندان را در 400 جعبه قرار دهیم. در هر جعبه چند خلال دندان قرار می گیرد؟20

(180(2800(38000(4600

در کدام گزینه مقایسه به درستی انجام شده است؟21

(1    (2

(3(4

241× 105 < 2431528730 < 30000− 127

26759+ 9874 < 3600012000÷ 4 > 3750

علیرضا عددی را بر100 تقسیم کرد و حاصل 44 شد. اگر عدد اصلی را در 1000 ضرب کنیم، حاصل چقدر خواهد بود؟22

(1(2(3(4 440, 00044, 0004, 400, 00044, 000, 000

کدام یک از اعداد زیر بین دو عدد4,850,000,000 و 4,760,000.000 قرار ندارد؟23

(14،770،000،000(24،840،000،000

(34،761،000،000(44،752،000،000 
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در عددهای زیر تعدادی رقم نوشته شده اند. مربع ها نشان دهنده ی یک رقم و مثلث ها هم نشان دهنده ی یک رقم دیگر24

هستند. حاصل تفریق این دو عدد داده شده است. حاصل جمع  کدام گزینه است؟

(18(25(32(415

△ +◯+□

9◯ □ 8 △ 2 1 1 1 0 5
−1□ 3 △ 1 0 9 6 0 0 □
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−
8 3 2 6 1 1 1 5 1 0 0

کدام یک از گزینه های زیر نادرست است؟25

سیصد و چهل و پنج میلیارد و پانصد و پنجاه و پنج > 134500000555)
هشت میلیارد و چهارصد میلیون و پنج هزار و ششصد و چهار > 28400005604)
هشتصد و پنج میلیارد و هفت میلیون و چهارصد < 3805070000400)

چهل و شش میلیون و سی و چهار هزار و پنج < 4360034005)

مجموع سه عدد «دو میلیارد و هفتصد و پنجاه»، «ششصد و چهار میلیون و یازده هزار» و «چهل میلیارد و پانصد هزار26

و سی» کدام است؟

چهل و دو میلیارد و ششصد و چهار میلیون و ششصد هزار و هفتصد و هشتاد  1)
چهل و دو میلیارد و ششصد و چهار میلیون و هشتصد هزار و هفتاد و هشت2)
چهل و دو میلیارد و ششصد و چهار میلیون و ششصد هزار و هفتاد و هشت3)

چهل و دو میلیارد و ششصد و چهار میلیون و پانصد و یازده هزار و هفتصد و هشتاد4)

چه تعداد چک پول 500.000 ریالی، هشت میلیارد تومان می شود؟  27

(11600000(216000(340000(4160000

کدام یک از گزینه های زیر نادرست است؟  28

یک میلیارد و یک برابر است با:   1)

صد و یک میلیارد و صد هزار برابر است با:   2)
یازده میلیارد و یک میلیون و هزار و یک برابر است با:     3)

صد و ده میلیارد و ده هزار و ده  برابر است با: 4)

1 000 000 001

101 000 100 000

11 00 1 00 1 00 1

110 000 1000 10
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کوچکترین عدد 11 رقمی به طوری که رقم های یکان هزار و دهگان میلیون آن 5 و صدگان هزار و یکان میلیارد آن 292

باشد، کدام است؟ (بدون تکرار ارقام باقی مانده)

(150251234567(212053245678 
(352205134678(412503426789

کدام گزینه توضیح  نادرستی از مرتبه ی رقم 7 در عدد 179602380 می باشد؟30

70000000 یکی2)هفت تا ده میلیون1)
هفتاد تا یک میلیون4)هفتصد تا ده هزارتا3)

در عدد «781205346403» بزرگ ترین رقم در چه جایگاهی است؟31

یکان میلیارد2)صدگان میلیون1)

صدگان میلیارد4)دهگان میلیارد3)

کدام یک از اعداد زیر به هشت میلیارد نزدیک تر است؟32

(18.135.000.000(27.880.000.000

(38.200.000.000(47.800.000.000

هزینه ی ساخت یک مدرسه دو میلیارد و هفتصد میلیون است. اگر مبلغ چهارصد و پنجاه میلیون آن را خیّر اول و مبلغ33

ششصد و شش میلیون آن را خیّر دوم پرداخت کنند، برای ساخت این مدرسه چقدر کم داریم؟

یک میلیارد و پنجاه و شش میلیون2)دو میلیارد و دویست و پنجاه میلیون1)
یک میلیارد و ششصد و چهل و چهار میلیون4)یک میلیارد و صد و چهل میلیون3)

اگر جای دهگان هزار و یکان میلیارد را در عددهای زیر جابه جا کنیم، کدام گزینه بزرگ تر از سایر گزینه ها می شود؟34

(1156954179200(2158346293100
(3153954205900(4151864555200
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مریم در روز هفتم مهرماه سال 1388 به دنیا آمده است و سمیرا 4 ماه و 13 روز از او کوچک تر است، تاریخ تولد سمیرا35

برابر است با:

20 بهمن 21388)6 خرداد 11388)
20 اسفند 41388)20 خرداد 31388)

هواپیمایی ساعت ′′39:′7:50 از فرودگاه مهرآباد تهران بلند شد و در ساعت ′′29:′9:15  در فرودگاه شهید هاشمی نژاد36

مشهد به زمین نشست. کدام یک از گزینه های زیر مدت زمان پرواز این هواپیما را به درستی نشان می دهد؟

(11:24′:50′′(22:35′:10′′
(32:24′:10′′(41:25′:50′′

شخصی ساعت  شب به خواب می رود. اگر او روز بعد ساعت  صبح بیدار شود، او چه مدت زمانی خواب37

بوده است؟  

8 ساعت 39 دقیقه2)7 ساعت 39 دقیقه1)
7 ساعت 29 دقیقه4)8 ساعت 29 دقیقه3)

9 : 45‘6 : 24‘

در مربع های زیر چه عدد مرکبی قرار می گیرد؟38

(1(2

(3(4

2 57‘ 23‘‘
+ □ □ □− −−−−−−−−
6 10‘ 17‘‘

4 3‘ 6‘‘4 3‘ 54‘‘

3 13‘ 77‘‘3 12‘ 54‘‘

هواپیمایی با 47 دقیقه تأخیر در ساعت  به مقصد رسید. اگر مدت زمان پرواز این هواپیما 39

باشد، زمان اولیه ی پرواز (بدون تأخیر) چه ساعتی بوده است؟

(1(2(3(4

10 : 03‘: 30‘‘2 : 08‘: 05‘‘

8 : 08‘: 25‘‘8 : 42‘: 25‘‘7 : 08‘: 25‘‘7 : 55‘: 25‘‘
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40

زمان پایانزمان شروعدونده

دونده ی (1)

دونده ی (2)

دونده ی (3)

دونده ی (4)

چهار دونده یک مسیر را دویده اند، زمان شروع و پایان دویدن هر یک از دوندگان در جدول زیر نوشته شده است.

کدام یک از آن ها این مسیر را در مدت زمان کمتری طی کرده است؟    

دونده ی (4)4)دونده ی (3)3)دونده ی (2)2)دونده ی (1)1)

8 : 20‘: 48‘‘8 : 39‘: 28‘‘

8 : 13‘: 29‘‘8 : 43‘: 37‘‘

9 : 3‘: 37‘‘9 : 23‘: 18‘‘

9 : 15‘: 47‘‘9 : 35‘: 38‘‘

پدر شادی یک کیلوگرم گیلاس خرید. اگر جرم هر گیلاس، 8 گرم باشد، او چند عدد گیلاس خریده است؟41

(1100(2115
(3125(4150

اگر امروز سه شنبه ساعت  باشد، 3 روز و  بعد، چه روزی و حدوداً چه ساعتی خواهد بود؟42

یکشنبه ساعت 47)یکشنبه ساعت 311)جمعه ساعت 27)شنبه ساعت 17)

11 : 48‘: 21‘‘19 : 35‘: 46‘‘

یک قطار در ساعت 5 صبح از تهران حرکت کرده و در ساعت  به سمنان می رسد. اگر این قطار در طول مسیر در43

5 ایستگاه هرکدام به مدت 10 دقیقه توقف کرده باشد، در این صورت این قطار چه مدتی در حرکت بوده است؟

(1(2(3(4

11 : 23‘

6 : 23‘5 : 33‘7 : 13‘5 : 27‘

با توجه به جمله ی زیر، حاصل جمع مربع و دایره و مثلث چه عددی است؟44

« میلی  متر  «17532 میلی متر یعنی☐متر وd سانتی متر و 

(190(299

(372(454

△☐+ d+ △=?
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سارا 27 آذر سال 1384 به دنیا آمده است. 8 سال و 5 ماه و 6 روز بعد، برادرش به دنیا آمد. برادر او در چه تاریخی به45

دنیا آمده است؟ (فرض کنید هر ماه 30 روز دارد.)

سوم خرداد سال 21392)چهارم خرداد سال 11393)
سوم اردیبهشت سال 41392)سوم خرداد سال 31393)

اگر 7 ساعت و 23 دقیقه دیگر، اخبار ساعت 21 پخش شود، هم اکنون ساعت چند است؟46

(1(2(3(4 13 : 37‘14 : 23‘14 : 37‘15 : 37‘

الان ساعت  صبح است، سه ربع قبل چه ساعتی بود؟  47

(1(2

(3(4

9 : 18‘

9 35‘9 18‘

8 33‘9 3‘

عقربه های ساعتی  را نشان می دهد. چقدر به ساعت 12 باقی مانده است؟ 48

(1 (2 

(3 (4 

4 41‘ 37‘‘

5 41‘ 23‘‘7 18‘ 23‘‘

7‘ 32‘‘6 18‘ 28‘‘

ربع 384 ساعت، چند شبانه روز است؟49

(14(28

(39(418

3542 میلی متر … متر و … سانتی متر و … میلی متر است.(به ترتیب از راست به چپ)  50

(142 -5 -3(22 -54 -3(32 -34 -5(43 -24 -5
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جرم یک هندوانه 7 کیلو و 230 گرم است. جرم یک خربزه 3 کیلو و 402 گرم است. جرم یک هندوانه و دو خربزه روی51

هم چقدر است؟

10 کیلو و 632 گرم2)14 کیلو و 34 گرم             1)
10 کیلو و 605 گرم4)14 کیلو و 304 گرم3)

مادر حسین 8 متر پرده خرید. اگر 2 متر و 30 سانتی متر برای آشپزخانه و 3 متر و 47 سانتی متر برای اتاق خواب پرده52

نیاز باشد، چقدر از پرده باقی  می ماند؟

2 متر و 23 سانتی متر2)4 متر و 97 سانتی متر1)
3 متر و 23 سانتی متر4)5 متر و 76 سانتی متر3)

یک فیلم تلویزیونی در ساعت 9 صبح شروع شده و در ساعت  پایان پذیرفت. در بین این فیلم 5 بار و هر بار 533

دقیقه تبلیغات بخش شد. مدت زمان فیلم چقدر بوده است؟

(1(2

(3(4  

11 : 23‘

2 : 23‘2 : 25‘

2 : 31‘2 : 8‘

3542 میلی متر … متر و … سانتی متر و … میلی متر است.(به ترتیب از راست به چپ) 54

(142 -5 -3(22 -54 -3(32 -34 -5(43 -24 -5 

قطار سریع السیر تهران- مشهد ساعت  ایستگاه راه آهن تهران را ترک می کند. اگر نمودار زیر فاصله ی زمانی بین55

ایستگاه ها را نشان دهد، این قطار در چه ساعتی به ایستگاه راه آهن مشهد خواهد رسید؟ (قطار در طول حرکت توقفی

نمی کند.)   

(1

(2

(3

(4  

مشهد            نیشابور       
   سمنان           تهران

 

10 : 52‘

17 : 32‘

17 : 42‘

18 : 32‘

18 : 42‘

8/10/24, 11:27 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1215312&title=نمونھ+سوال+تستی+فصل+اول+کلاس+پنجم&type=false&random=false 10/16



مجموع  زمان یک شبانه روز و 1050 دقیقه، کدام است؟56

(1(2

(3(4

1
8

20 30‘17 33‘

20 33‘17 30‘

در الگوی زیر، شکل 51 اُم از چند دایره ساخته شده است؟57

(12601(22550

(32551(42602

 

با توجه به الگوی زیر، با 94 چوب کبریت چند مربع می توان درست کرد؟  58

(130
(229
(331
(428

 

 

الگوی روبه رو را در نظر بگیرید:59

تعداد نقطه های شکل هشتم چندتا است؟

(1512(2256
(3128(4102
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در شکل های زیر محیط هر مربع کوچک 8 سانتی متر است. با توجه به الگوی رسم شده، مساحت شکل 5 ام چند60

سانتی متر مربع است؟

(117(234(341(468

با توجه به الگوی زیر، شکل بیستم از چند مربع کوچک مساوی تشکیل شده است؟61

(1422(2401(3399(4420

در الگوی زیر، عدد بعدی کدام است؟62

(1415(2341 
(3326 (4149

1 , 5 , 21 , 85 , . . . .

اگر به شکل پانزدهم الگوی زیر یک دایره اضافه کنیم، با جمله ی چندم الگوی  برابر می شود؟63

(110
(212

(313
(411

1 ,  4 ,  9 ,  16 ,  …  …
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عدد چندم در الگوی روبه رو ششصد و بیست و پنج است؟             64

(119(234
(362(425

1 , 4 , 9 , 16 , . . .

اگر الگوی زیر را ادامه دهیم، عدد هشتم کدام می شود؟65

                                                  

 

(188(261
(385(489

5, 6, 9, 15, 25, . . .

اگر الگوی شکل های زیر را ادامه دهیم، محیط شکل پانزدهم چند سانتی متر می شود؟ (طول هر ضلع مثلث های کوچک66

2 سانتی متر است.)

(145(290
(330(460

با توجه به الگو، در مرحله ی صدم چند دایره ی سیاه وجود خواهد داشت؟67

(1)         (2)                  (3)                         (4)                            (5)          

(150(260
(380(4100
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با مثلث های متساوی الاضلاعی به طول 3 سانتی متر، الگوی هندسی زیر را ساخته  ایم. محیط چندمین شکل 68108

سانتی متر می باشد؟

(110
(212

(38
هیچ کدام4)

در شکل های زیر، هر ضلع مربع های کوچک، 1 سانتی متر است. محیط شکل چهارم چند سانتی متر است؟69

(120(228(336(481

در شکل زیر در ستون هفتم چند دایره وجود دارد؟70

(1243
(2729
(364

(481

با توجه به الگوی زیر، در قسمت پنجم حاصل چند می شود؟71

(114(215(313(4

. . .50÷ 3 48÷ 3 46÷ 3

. . اول. قسمت دوم قسمت سوم قسمت

14
2
3
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با توجه به الگوی زیر، شکل دهم از چند مربع به وجود می آید؟72

(117
(219
(321
(423 

در الگوی زیر تعداد مربع ها در چندمین شکل به 24 می رسد؟73

شکل هفتم1)

شکل هشتم2)
شکل نهم3)
شکل دهم4)

در الگوی عددی زیر، به جای ☐ چه عددی باید قرار گیرد؟74

(123(225(319(422

4 , 7 , 10 , 13 , . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . ,☐

 با توجّه به الگوی بین شکل های زیر، شکل بعدی چند دایره خواهد داشت؟75

      شکل (3)                         شکل (2)               شکل (1) 

(112(220(325(416
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121 اُمین کسر در الگوی مقابل کدام کسر است؟76

                                                                                                           

(1(2(3(4

, , , , . . .
1
2

2
3

3
4

4
5

122
123

120
121

122
121

121
122

با توجه به الگوی عددی زیر،  به جای «؟» چه عددی باید قرار گیرد؟77

                                                                                              ؟ ,......,........39, 44 , 48

(114(221(318(419

با توجه به الگوی شکل های زیر، در شکل دوازدهم چند مربع وجود دارد؟78

(125
(224

(323
(422

...  و  

                 (3)               
(1)                (2)     
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